

PROIECTUL

A treia întâlnire interregională din cadrul proiectului MOMAR



Digitizarea și educația - tema principală a celei de-al treilea eveniment interregional dedicat schimbului de experiență (IEE3) din cadrul proiectului MOMAR.

În perioada 24-25 martie, Consiliul Județean Mehedinți a fost gazda evenimentului online cu titlul „De la teorie la practică. Modele experimentale de management testate”, eveniment ce a reunit peste 70 de experți în domeniul managementului patrimoniului din 9 țări europene, importanța educației și utilizarea noilor tehnologii în domeniul gestionării patrimoniului în zonele rurale reprezentând tema principală a evenimentului.

[Read more](#)

Cum se utilizează spațiile culturale și naturale în beneficiul populației



În cadrul celei de-a doua sesiuni a evenimentului, participanții au avut ocazia să aprofundeze utilizarea patrimoniului cultural și natural pentru bucuria comunității, prin inițiative inovative ce pun la valoare patrimoniul prin evenimente culturale, alături de vizită muzeelor istorice sau naturale (ex. Festivalul din Dinosa, Spania, Spectacolul din peștera Balta, județul Mehedinți).

De asemenea, prezentările au tratat subiecte privind gestionarea patrimoniului în zonele rurale, de la satul eoz din Garmygen (Rezvillages), la Parcul de Cultură din Mehedinți sau la orașul omagiu dinamic și plin de viață din Zaragoza (Los Bañales), acestea fiind doar câteva dintre exemplele de bune practici pe care am avut oportunitatea să le cunoaștem.

[Read more](#)

INTERVIUL

„Muzeul are un patrimoniu uriaș pe care încercăm să-l conservăm și să-l facem cunoscut unui public cât mai larg”



Muzeul Reginei Porfira de Fier, situat în orașul Drobeta-Turnu Severin, este cea mai importantă instituție culturală din județul Mehedinți (România) și, de asemenea, un important stakeholder din cadrul proiectului MOMAR. Am vorbit cu managerul Mihaela Stanculescu, care ne-a împărtășit mai multe informații despre munca lor, dar și despre proiectele viitoare de îmbunătățire a activității Muzeului.

[Read more](#)



Cooperarea, un imbold de îmbunătățire al patrimoniului

Pe 22 aprilie, MOMAR a organizat o întâlnire internațională în care partenerii, stakeholderii și experții externi în gestionarea patrimoniului au fost invitați să împărtășească și să dezbată subiecte privind modelele de management și strategiile de îmbunătățire naționale. Evenimentul a reprezentat primul pas al „Laboratoriului de studii de caz” care va fi găzduit de Saxonia-Anhalt.

[Read more](#)

Partenerul lider și-a desfășurat cea de-a doua întâlnire a stakeholder-ilor

Gavemul provinciei Zaragoza a organizat cea de a doua întâlnire a stakeholder-ilor lui-un format inovativ. Reuniunea a fost concepută pentru a fi un spațiu de dialog, nu doar pentru părțile interesate, ci și pentru alte entități locale implicate în gestionarea patrimoniului, precum și pentru instituțiile publice care au oferit informații foarte utile scriitorului mai sus menționat, la eveniment participând peste 50 de experți.

[Read more](#)





A treia întâlnire a stakeholder-ilor în Saxony-Anhalt

Pe 28 ianuarie, Ministerul Dezvoltării Regionale și Transporturilor din Saxonia-Anhalt a găzduit a treia întâlnire a stakeholder-ilor de la nivelul proiectului MOMAr.

[Read more](#)

Zaragoza, studiu de caz privind tranziția verde

Coordonatorul științific al MOMAr, Inma Ruiz, a participat pe 2 martie la webinariiul *Tranziția verde în cadrul Fondului european de recuperare și reziliență*, organizat de Platforma de învățare a politicilor literare Europene. Reunirea a propus explorarea FERR și a oportunităților sale pentru regiunile europene și a avut ca participare diferiți experți europeni.

[Read more](#)



Turism rural pentru combaterea depopulării

Parlamentul Infer, Guvernul Provinciei Zaragoza (GPTZ), împreună cu asociații stakeholderi spanioli au participat la o dezbatere ce a avut ca temă posibilitățile turismului rural de a combate depopularea. Evenimentul s-a desfășurat la postul de radio național spaniol Cadena SER și a fost transmis în direct pe Youtube de pe o scenă virtuală: *Ministerul Vechii din provincia Zaragoza*.

[Read more](#)

MOMAr Tour în Zaragoza de Est

Pe 20 mai, echipa științifică a Guvernului Provinciei Zaragoza a efectuat un tur MOMAr în zona de est a Zaragozii, vizitând orașele din regiunile Bajo Cinca și cele cuprinse în așa-numita „Nema Aragonului”, Ribera Baja del Ebro și Aragón Interior Caspe.

[Read more](#)



MOMAr vizitează sit-ul Murero din provincia Zaragoza

Pe 29 mai, Isabel Boia și Inma Ruiz, de la echipa științifică MOMAr a Guvernului Provinciei Zaragoza, au făcut o vizită tehnică la satul medieval Murero, situat în regiunea Daroca. Zăcămintul este declarat „Loc de interes geologic spaniol de relevanță internațională” (Geosite) de către Institutul Geologie și Miner din Spania.

[Read more](#)

MOMAr Tour în Provincia Groningen

Pe 30 Iunie, partenerul MOMAr, provincia Groningen, a organizat un tur la frumoasa biserică istorică din Klein Wetsinge, unde nu doar clădirea, ci și peisajul în care se află oferă un cadru unic. Participanții au fost informați despre starea proiectului MOMAr și despre bunele practici descoperite în cadrul ultimelor întâlniri de schimb internațional de experiențe.

[Read more](#)



A patra întâlnire a stakeholder-ilor în Saxony-Anhalt

Pe 16 Iulie s-a desfășurat un eveniment foarte așteptat, a patra întâlnire a stakeholder-ilor MOMAr în Saxonia - Anhalt, prima întâlnire față în față după perioadă de un an de pauză. Noui stakeholder regionali au participat la reuniunea care a avut ca temă actualizarea stadiului implementării proiectului MOMAr.

[Read more](#)

AGENDA MOMAr

Evenimente viitoare

MOMAr tour în *Bohemia de Sud (RERA)*
August 2021

Vizită la minele de sare din Remolinos (Guvernul Provinciei Zaragoza)
Septembrie 2021

Vizită în Regiunea Valdejalón (Guvernul Provinciei Zaragoza)
Septembrie 2021

Vizită de studiu în județul Mehedinți - (România)
04-10-2021 / 06-10-2021

Întâlnire stakeholder - Guvernul Provinciei Zaragoza
Octombrie 2021

Vizită de studiu în Provincia Groningen (Olanda)
În desfășurare

Vizită de studiu în Saxony - Anhalt (Germania)
În desfășurare

Vizită de studiu în Bohemia de Sud (Republica Cehia)
În desfășurare

